
Описание комплекта «Джетта». 

 

 

 

Для вязания этого комплекта вам понадобятся 4 мотка пряжи пух норки (50г. – 350м.) По 

одному мотку каждого цвета. Ещё понадобятся 4 катушки доп нитей каждого цвета, 

которые идут в комплекте к пряже. 

Шапка связана в 4 нити + 3 доп нити. Снуд – в 3 нити + 3 доп нити.  
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Мой комплект рассчитан на размер головы 55 – 57 см. Раппорт 4 петли.. Разбег в 

размерах : 4 петли, макушка состоит из 5 – ти уголков , они должны быть одинакового 

размера , при сшивании  макушки будьте внимательны. 

Спицы: круговые спицы 4,5 40см для вязания шапки; круговые спицы 6 40см для вязания 

снуда.  

Другие инструменты: ножницы, маркеры для счёта рядов, крючок 2, сантиметровая 

лента, штопальная игла. 

 

 

Цвета можно подобрать любые…, но помните, они не должны быть слишком 

контрастными…, должны гармонировать…Хотя…, бывает всякое🤣. Я занимаюсь 

покрасами  и у меня чуйка…, мне повезло🤣 

Плотность вязания: Шапка: 10см.- 17п.; 10см. – 32р. Снуд: 10см.- 16п. ; 10см. – 26р. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите 

образец, постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 

на 10. Это необходимое условие , т.к. при любом вязании необходимо соблюдать 
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рекомендуемую плотность. А т.к. натяжение нити у всех разное, возможно вам 

понадобится другой размер спиц для вязания этой модели. 

Лицевая гладь: все петли лицевые. 

Резинка 1/1: 1 лиц.п.; 1 изн.п.  

Платочная вязка: 1 ряд лицевой, 1 ряд изнаночный. 

Размер готового изделия:  Шапка: 28 – высота, 23 – ширина.; Снуд: 30 – высота, 25 – 

ширина. 

 

ОПИСАНИЕ ШАПКИ:  

Шапка вяжется в 4 нити основных + 3 доп нити. Будет 5 равных сегментов. Каждый по 16 

рядов. Условно обозначим наши цвета по порядку как на фото с материалами : A, B, C, D 

и допы соответственно: a, b, c, d.  

Первый и пятый сегмент сделаем «чистыми»( только с лёгким твидовым эффектом при 

помощи допов), в середине смешаем. 

Примечание: одним из достоинств пряжи пух норки является то, что нити легко 

соединяются путём влажного валяния . Просто наложите нити друг на друга 

противоположно отрезком 5см. , слегка увлажните и потрите между ладошками.  

Берём нити A, A, A, A, b, c, d для первого сегмента. На круговые спицы 4,5 40см 

набираем 81 петлю. Замыкаем вязание в круг. Для этого правой спицей снимаем 

крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем через неё крайнюю петлю с 

правой спицы, протягиваем через неё снятую петлю и провязываем её лицевой. На 

спицах остаётся 80 петель.  
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Лично я никогда не разматываю моток. Мне, знаете ли , времени всегда жалко… Я просто 

вытаскиваю из середины «кусок» и получаю эти 4 нити. Тем более они потом очень 

просто соединяются. Тут только следить, чтобы ничего не запуталось.  

Вяжем 4 ряда лицевой глади. Это для лёгкого рулика.  

Затем вяжем резинкой 1/1 6 рядов. 

 

 

В следующем ряду переходим на платочную вязку. Вяжем ещё 6 рядов.Первый сегмент 

закончился. Одновременно с этим помечаем каждый 10-й ряд маркером. На затылке 

получается «лёгкий шовчик». 

Начинаем второй сегмент. Платочная вязка будет до конца.  

Второй сегмент: A, A, B, B , a, c, d .  16 рядов. 
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Третий сегмент: B, B, C, C, a, c, d 16 рядов. 

Четвёртый сегмент: C, C, D, D, a, b, c. 16 рядов. 

Пятый сегмент: D, D, D, D, a, b, c  16 рядов.  
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Получилось 28см , 78 рядов.  

Оформлять макушку будем после ВТО. 

 

СНУД:  

Снуд вяжется в 3 нити основных + 3 доп. Будет 9  сегментов, разной высоты . Но порядок 

цветов будет соблюдаться. Здесь мы будем уже исходить из того, что осталось. Поэтому 

внимательно следуйте инструкции. В высоту 70 рядов. 

На спицы 6 40см набираем 81 петлю и замыкаем в круг таким же образом как шапку. 

Останется 80 петель. Вяжем всегда платочной вязкой. 
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Первый сегмент: A, A, A, b, c, d . 6 рядов.  

Второй сегмент: А, А, В, а, b, c  4 ряда. 

Третий сегмент: A, B, B, a, b, c.  Вяжем до сих пор, пока от нити A не останется примерно 

2 метра. Оставьте их обязательно. Этот остаток  нам понадобится для «пупырки». У меня 

нить А закончилась на 22- ом ряду. У Вас может быть по-другому. Это не критично в 

общей картине.  

Четвёртый сегмент: B, B, C, a, c , d  14 рядов. 

Пятый сегмент: B, C, C, a, b, d  16 рядов. 

Шестой сегмент: C, C, D, a, b, d 12 рядов. 

Седьмой  сегмент: C, D, D, a, b, c  6 рядов. 

Восьмой сегмент: D, D, D, a, b, c 4 ряда  

Закрываем всё лицевыми средней плотности , не туго.  
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ВТО:  

Изделия из пряжи пух норки я стираю в горячей воде. Можно сначала замочить в очень 

горячей воде (рука не терпит) с шампунем или гелем для стирки. Когда вода остынет, 

тщательно постирать, прям тщательно пожулькать минут 5 для того, чтобы нить отдала 

пух. Затем на полоскание и отжим на 800 оборотов.  

После машины потянуть в разные стороны и разложить на горизонтальной поверхности 

вдали от солнечных лучей и отопительных приборов. 

ВТО обязательно!!! 

После стирки высота шапки стала 28см. 

 

МАКУШКА:  

Итак, в шапке 80 петель. В макушке 5 уголков. 80 : 5 = 16 петель.  

От шовчика  отмечаем маркером каждые 16 петель . 
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С изнаночной стороны с помощью штопальной иглы по крайним кромочным сшиваем 

аккуратно между маркерами . Уголки должны быть одинаковые.  

Выворачиваем . Получилась звездочка из пяти уголков. Хвостики аккуратно заправляем с 

изнанки 

 

Берём вилку и густо наматываем нить А. 
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У меня 50 раз.  

Туго стягиваем посередине нитью в 2 сложения.  

Снимаем с вилки и расстригаем на концах.  Встряхиваем и с помощью ножниц 

оформляем мини- помпончик. 

 

 

С помощью крючка 2 продеваем  концы от помпона слева и справа от дырочки, наизнанке 

делаем тугой узелок . Все остальные хвостики также прячем. На снуда тоже, естественно. 

 

Комплект готов!!! 

 

Внимание!!! Все материалы, представленные в этом документе, являются 

собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для личного 

пользования!!! 

Приятного вязания!!! 

Ольга Старикова.      @ola_starikova.           2022год. 
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